

# 大华府浙大校友会“2022 中秋暨迎新聚会”圆满举办

(万英/华盛顿报导,王可宁&吴伟摄影)2022年9月17日,马里兰州的Rock Creek公园,秋风凉爽,天高云淡,大华府浙江大学校友会在此举办了传统的“中秋暨迎新聚会”。来自首都华盛顿特区、马里兰州和弗杰尼亚州的80余位浙大校友及亲属参加。既有德高望重的老学长,也有刚来大华府区工作、学习的年轻校友,大家欢聚一堂,品尝美食,迎新叙旧,留下串串的欢声笑语。一时间,浓浓的故国故乡回忆,暖暖的求是学友情长荡漾在每个校友的心中。相关视频和照片可查看校友会官网 <http://zuaadc.org>

本次活动的圆满成功,离不开大华府浙大校友会第10届理事会各位理事的共同努力。他们为了这次线下聚会,已经筹备了一个多月的时间。这是疫情三年以来第一次线下大型中秋活动,组织者早就各尽其职,认真开始各项准备工作。特别值得一提的是,近年来大华府地区的新生新人很多,有很多离得较近的校友,更有10多位来自Baltimore等较远地区的校友。刘运韬副会长想方设法联系老校友,妥善安排Carpool。在娄文加、王永强、万英、王清泽、刘运韬、John Fan、李晋、利智宝、李艺君、周圆圆等校友提供了carpool,保证年轻的校友们都能够方便的参加聚会,不落下一人。

理事们各显手艺,亲手制作每道佳肴,有江南名点绿豆糕和梅干菜烧饼,软糯香甜的酒酿圆子,花雕酒醉鸡,各式凉粉凉菜,还有带着儿时记忆的锅贴,烤番薯,茶叶蛋等,这些美食由金晓宁、Annie Chen、徐妙、陈益振、李晋、李浩、胡颖文、万英、赵国品等校友会理事们亲手烹饪,以期校友们能在异乡吃上一个酥鲜月饼,尝一口地道家常菜。吴伟、Hank hu、李浩和刘斌等副会长和理事们,使用新式秘密武器,带来清洁卫生且浓郁飘香的各式烧烤。校友们在享受美味之



余,也参加了游戏抽奖活动,并积极交流学习工作经验,分享信息,互相促进,在学业事业上共创成绩。令大家深受鼓舞的是,校友会的几位老会长徐飞、彭敏和吕萍校友也都赶来和大家相聚。几位年高德劭的老学长,如劳桂芳学姐、俞成容学长夫妇、王可宁学姐也都前来欢聚一堂。按规定年龄超过65岁的校友应当免费的,但是我们的一些老学长学姐却都坚持缴费,为校友会添砖加瓦做贡献,在此诚挚的感谢!

在尽享美食之余,赵君会长携第10届理事会集体亮相。首先前会长,现任大专联会长的吕萍博士发表热情讲话,高度赞扬了校友会的各项工作,提出要把浙大校友会做成最好的社团。随后,赵君会长一一感谢了为此次聚会做出贡献的各位校友会理事和校友们;并简介了校友会发展的思路和规划;最后他特别感谢王永强理事、万英理事、刘



运韬副会长、李晋理事、周圆圆理事、娄文加校友、王清泽校友、李艺君校友、利智宝校友和John Fan校友积极提供Carpool,圆满的活动永远离不开广大校友的热情支持。之后,各位理事也都一一自我介绍,并藉此机会介绍了相关的工作职能。校友会活动包括支持母校和校友的在大华府地区的发展,以及校友运动、联谊、求是论坛、职业发展和生活心理咨询的各项服务。大华府浙大校友会坚持非盈利、非政治和非宗教的属性,努力在大华府地区学习、工作和居住的校友提供校友组织支持和归属感,正如前会长吕萍博士所说“我们浙大要做最好的”。值得一提的是,刘斌副会长介绍10月16日大华府华人运动会即将卷土重来,希望大家积极向他报名,浙大校友会要再创辉煌,浙大的旗帜要不断的飘扬在赛场。

校友的积极参与也激励大家把校友活动举办的更丰富多彩,成为大家在这里共同的家。近年来新到大华府地区的新鲜血液,

也纷纷上前自我介绍。他们有来知名学府深造的学生,也有来著名企业工作的年轻校友,大家都借着这个机会展现自己,增进校友会和校友之间的联系。

随后,李浩副会长还主持了小小的团建游戏,在大家欢声笑语中,三位校友赢得大奖,奖品是万英校友提供的精美丝巾以及徐妙副会长亲自制作的绿豆糕。在此之后,我们邀请了首席大厨金晓宁理事,最年长的“浙大二代”Eunice YU大姐和王可宁学姐为我们抽奖,抽出了三位幸运儿,原定奖品是精美的绿豆糕,可惜在不知不觉中早已被分食干净,十分抱歉,校友会只能祝福你们好运常在!

色彩绚丽的秋叶,摇曳着秋的韵味,相聚有时,散有时。不知不觉4个小时的时间就这样过去了。离别的时间到了,校友们收拾干净聚会的亭子,带着一份美好回忆,挥手相别。春风吹起时,我们期待再一起迎春的大型聚会。

## 美国国税局持续为44个州及其他地区遭受旱灾的农民和牧场主提供宽减

IR-2022-166, 2022年9月28日  
华府—美国国税局提醒由于干旱条件不得不出售牲畜的农民和牧场主,现在他们可以有更多时间来更换牲畜并延迟缴纳由被动销售所产生的收益的税款。

这包括44个州、两个美国领地以及与美国签订了自由联系条约的两个独立国家。国税局今天发布了第2022-43号通知(英文),列出了在IRS.gov上被指定有资格获得联邦援助的适用地区、县或其他司法管辖区。宽减通常适用于符合条件的农民和

牧场主通过出售用于劳役、乳制品或配种目的的牲畜而获得的资本收益。其它牲畜(例如用于屠宰或用于运动目的)或家禽的销售,不符合资格。

销售必须完全是由于旱灾,导致一个地区被指定有资格获得联邦援助。牲畜通常必须在四年期限内更换,而不是通常的两年期限。如果旱灾持续,国税局有权进一步延长这一更换期限。

通知中宣布的一年延期,让符合条件的农民和牧场主可以在第一个无旱年之后的

第一个纳税年度结束之前更换出售的牲畜。详细信息,包括该条款如何运作的示例,可在IRS.gov上的第2006-82号通知(英文)中找到。

如果适用地区在2021年9月1日至2022年8月31日之间的任何一周内被列为遭受异常、极端或严重干旱条件的地区,则国税局会向符合四年更换期的符合条件的农民和牧场主提供此延期。此决定是由国家抗旱中心(英文)做出的。

因此,符合条件的农民和牧场主的旱灾

更换期原定于2022年12月31日到期,大多数情况下现在可以在下一个纳税年度结束之前更换已售出的牲畜。由于正常的旱灾销售替换期为四年,因此,此次延期会影响2018年发生的旱灾销售。2018年之前的一些旱灾销售的替换期也受到影响,因为之前的旱灾相关延期会影响这其中一些地区。

有关申报旱灾销售和其他农业相关税收问题的更多信息,请参考IRS.gov上的第225号出版物,农民税务指南(英文)。

## 国税局报告指出短信诈骗激增;告诫纳税人保持警惕

IR-2022-167, 2022年9月28日  
华府—美国国税局今天提醒纳税人,以国税局为主题、旨在窃取个人与财务信息的短信诈骗近期有所增加。

到2022年为止,国税局已经识别并报告了数千个与针对纳税人的多个彩信/短信/短信诈骗(称为诈骗)相关的欺诈性域名。最近几个月,尤其是在过去几周,以国税局为主题的诈骗呈指数级增长。

诈骗活动以手机用户为目标,诈骗信息通常看起来像是来自美国国税局,放出虚假新冠疫情减免、虚假税收抵免或假装帮助建立国税局在线账户等诱饵。纳税人如果收到与国税局相关的骗局可以将其报告至 [phishing@irs.gov](mailto:phishing@irs.gov)。

“这是工业规模的网络钓鱼。”美国国税局局长Chuck Rettig表示,“最近几个月,国税局报告了多次大规模的网络钓鱼短信诈骗活动,这些活动在数小时或几天内发送了数百、数千甚至数十万条以国税局为主题的短信,远远超过了之前此类活动的水平。”

随着10月份网络安全意识的临近,美国国税局和安全峰会(英文)合作伙伴州税务机构和国家税务局提醒人们和税务专业人士警惕网络钓鱼诈骗和其它危及敏感税务数据的计划。

在最近的诈骗活动中,诈骗短信通常要

求纳税人点击一个链接,从而进入一个试图收集纳税人信息或可能将恶意代码发送到其手机上的网络钓鱼网站。国税局不会发送电子邮件或短信询问个人或财务信息,或索要账户号码。类似信息都应该是纳税人应注意的危险信号。

从2020年秋季开始,国税局注意到骗取纳税人个人和财务信息的诈骗有所增加。这些诈骗活动在新冠疫情期间继续进行。国税局已经采取了许多措施来提醒人们警惕此类持续威胁,包括发布了一段关于如何避免国税局短信诈骗的视频(英文)。

纳税人应继续向 [phishing@irs.gov](mailto:phishing@irs.gov) 报告这些骗局。他们的报告可以让国税局将这些诈骗报告给相关服务供应商采取行动,从而保护有可能收到类似骗局的其他纳税人。

在国税局努力阻止在线欺诈的同时,犯罪分子正在使用不断演化的骗术广撒网从而捕捉更多受害者,包括使用算法自动生成数百甚至数千个欺诈性域名。例如,最近的一次活动仅使用了三十个被盗或伪造的电子邮件地址,就创建了1,000多个欺诈性域名。

“尤其是在这些情况下,最好的进攻就是好的防御。”Rettig表示,“纳税人和税务专业人士需要对可疑的、与国税局相关的电子

邮件和短信保持警惕。如果你收到了这样的信息,请将文本中的重要细节发送给国税局,从而帮助我们阻止诈骗并保护他人。”

报告与国税局相关的网络钓鱼短信诈骗

国税局有一个收件邮箱 [phishing@irs.gov](mailto:phishing@irs.gov),仅用于处理国税局、财政部和/或与税务相关的在线诈骗。涉及其它机构和/或品牌的诈骗不应报告给 [phishing@irs.gov](mailto:phishing@irs.gov)。

向国税局报告以国税局为主题的短信可以让安全专家跟踪和阻止这些骗局。个人如果向国税局报告诈骗短信,应在一封电子邮件或短信中同时包含诈骗信息的正文和发件人信息。最好将实际短信复制到电子邮件中。但是,如有必要,可以发送屏幕截图。也可以在复制诈骗短信后通过短信7726 (SPAM)转发给无线供应商,这有助于他们在未来发现和阻止类似的消息。

以下内容概括了向国税局报告网络钓鱼短信诈骗的重要步骤:

创建新电子邮件发送至 [phishing@irs.gov](mailto:phishing@irs.gov)。

复制来电显示号码(或电子邮件地址)。将号码(或电子邮件地址)粘贴到此邮件中。

按住短信并选择“复制”。将信息粘贴到电子邮件中。

如果可能,请提供收到信息的确切日期、时间、时区和电话号码。

将电子邮件发送至 [phishing@irs.gov](mailto:phishing@irs.gov)。

额外的报告  
除了向 [phishing@irs.gov](mailto:phishing@irs.gov) 报告诈骗外,如果是与国税局相关,请使用冒充国税局诈骗报告表格(英文)向财政部税务行政监察长报告,并使用联邦贸易委员会(FTC)的投诉助手(英文)将信息提供给调查人员。

所有诈骗事件,无论是成功还是未遂,都应报告给 <http://www.ic3.gov> (英文)上的互联网犯罪投诉中心。

任何需要输入个人信息的个人,或发现自己是税务相关诈骗的受害者,都可以在国税局官网 [IRS.gov](http://irs.gov) 上的身份盗窃中心找到更多资源。

其它资源  
IRS.gov: 报告网络钓鱼和在网诈骗

国税局 YouTube: “如何避免国税局短信诈骗(英文)”

新冠疫情税务提示 2020-167: 国税局就与新冠疫情相关的短信诈骗向发出警告  
联邦通信委员会: 智能手机安全检测(英文)

联邦贸易委员会: 如何识别和报告垃圾短信(英文)